

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Новым Главкомом ВСУ стал бывший советский офицер, предавший Родину и родителей.

ИЗБАВИЛСЯ ОТ КОНКУРЕНТА

После долгой подковерной борьбы с поста сняли Валерия Залужного. Убежденного русофоба, который публично заявлял в интервью: «Нужно просто не бояться убивать русских». Но не этим, разумеется, он прогневал Владимира Зеленского. Просто генерал начал много себе позволять - говорить о реальной ситуации на линии соприкосновения, о бредовости бравурных прогнозов офиса президента, о невозможности нового контрнаступления. В результате рейтинг Залужного стал выше, чем у главного «слуги народа». Ну кому это понравится?

Снести его сразу с должности не получилось - у Залужного свои мощные покровители за бугром. Но Зеленскому удалось убедить «вашингтонский обком», что если там хотят продолжения бойни, то на месте главкома должен находиться послушный исполнитель, а не харизматичный бунтарь.

Залужного сняли, но с почестями. Зеленский наградил его званием Героя Украины. И заодно, чтобы уж два раза не вставать, дал Героя главному террористу режима Кириллу Буданову. Но преемником назначил не его - палач хорош на своем месте. Выбор пал на человека удивительной судьбы и не менее удивительной беспринципности.

ИСПУГАЛСЯ ЧЕЧНИ

Александр Сырский - сто-процентный русский. Родился в селе Новинки Владимирской области в семье потомственных военных. Окончил Московское высшее общевойсковое командное училище, но потом по распре-



ГЕНЕРАЛ-КАТАФАЛК

делению попал на Украину. От распада СССР был не в восторге и украинских нациков откровенно презирал. Со слов хорошей знакомой его родителей Натальи Алексеевны, говорил про них так: «Мы сидим с украинскими военными в одном штабе, половина русских, половина их. И мы их всех ненавидим. Потому что они хитрые, скользкие, пронирливые, извиваются как ужи».

После первого майдана решил перевестись в Россию, но условием ему поставили командировку в пылающую тогда Чечню. Сырский отказался, и его судьба определилась окончательно.

Карьеру он сделал действительно мощную, став командующим сухопутными войсками. Поклонники прославляют его за оборону Киева в 2022 году и наступление в Харьковской области. Хотя оба этих события напрямую связаны с решением российского командования отвести войска.

А вот у солдат о нем совершенно другое мнение. Про-

звища Сырского говорят сами за себя: генерал-катафалк или генерал-«двести» («двухсотыми» называют убитых бойцов), а еще «мясник». Сырский никогда не считался с потерями. В частности, именно он послал десятки тысяч элитных бойцов ВСУ на смерть в Бахмуте-Артемовске. Зеленскому для пропаганды нужна была крепость - «фортеция», а сколько для этого требуется послать украинцев в топку, не важно. За готовность выполнить любой приказ он и получил свою должность.

РОДИТЕЛИ-ПАТРИОТЫ

Но что еще удивительно, родители и брат Сырского до сих пор проживают в России, во Владимире. Мама и папа, отставной полковник, регулярно участвовали в акции «Бессмертный полк». Людмила Сырская выходила на шествие с портретом своего отца - Ивана Куркина, погибшего на Ленинградском фронте. Он прикрыл отход своих товарищей

и подорвал себя гранатой.

Людмила поет в хоре ветеранов и до последнего времени активно проявляла себя в соцсетях. В частности, желала здоровья Владимиру Путину и критически высказывалась о киевском режиме. Известно, что с сыном они плотно общались до 2014 года. А как потом - трудно сказать. Хватает ли смелости Сырскому смотреть в глаза родителям-патриотам, когда сам он воюет за бандеровский преступный режим, уничтожающий все русское?

Писатель Захар Прилепин разместил у себя на страничке такую запись: «Интересно, что было бы в так называемой Украине с семьей Шойгу или Герасимова, если бы они жили там? Как скоро они бы оказались в подвале СБУ? На скольких нацистов «Азова» (запрещенная в России террористическая организация) их бы обменяли? А у нас в России живет семья Сырского. И ничего. Живут и живут. И будут жить. В этом разница между нами и ими».

МЕТАМОРФОЗА

МЕЛЬНИК МЕЛЕТ ЯЗЫКОМ О ЧУДЕ

■ Раньше оскорблял Олафа Шольца, а сейчас просит его помощи.

Бывший посол Украины в Германии Андрей Мельник известный хам. Не то что для дипломата - даже для биндюжника. Он обзывал Олафа Шольца «обиженной ливерной колбасой». Агрессивного дурачка перевели в Бразилию, но он продолжает «курировать» ФРГ.

- Почему бы господину Шольцу не встретиться с Путиным? - задался он вопросом. - Возможно, ему не нужно прямо сейчас приглашать его в Германию на пиво или лететь в Москву. Но встречи были и во время холодной войны, например в Исландии, - предложил Мельник и рассказал о своих надеждах: - Разговор может сотворить чудо.

Под «чудом» Мельник подразумевает заключение мирного соглашения. А как же «скорый разгром Мордора»? Где же заявления о скорой победе Украины?

Мельник, конечно, верен себе. Он предлагает Шольцу расчехлить «дипломатическую дубинку», то есть говорить с позиции силы. Но для него и это прогресс.

- Я думаю, что Путин остается рационально мыслящим человеком, - вещает псевдодипломат. - Возможно, есть пункты, которые, параллельно с усилением военного давления, наведут его на мысль, что будет лучше немедленно прекратить конфликт. Он, по-любому, способен выдать российскому обществу как победу даже наихудшее поражение.

Это называется «проекция», когда свои мысли выдают за намерения оппонента. В Киеве все больше призывов к миру на том основании, что они «уже победили». Абсурд - привычный фон для украинцев. Но и в нем случаются просветления.

- Никто на Украине не хочет продолжать этот конфликт до последнего солдата, - говорит Мельник. Правильно понимает ситуацию.

БЛАГОНАМЕРЕННЫЙ МАРАЗМАТИК БАЙДЕН

■ Спецпрокурор сильно подставил президента США. Но тот и сам постарался!

А БЫЛ ЛИ МАЛЬЧИК

С Джо Байдена сняли обвинение в том, что тот неправильно обращался с секретными документами. Казалось бы, новость для него хорошая. Напомним, расследование инициировали сторонники Трампа, которые пришли в ярость от такого же обвинения в адрес своего идейного вдохновителя.

После опроса 147 свидетелей появился 345-страничный отчет, в котором Байден объявлен невиновным. Но спецпрокурор Роберт Хур сделал это в таких выражениях, что оправдание больше похоже на врачебный диагноз.

Байден назван «благонамеренным симпатичным пожилым человеком с плохой памятью», что «не удивительно в его возрасте», как говорится в документе. Байден не мог даже вспомнить, когда умер его сын Бо Байден. И ничего странного! Беседа с родителями американских солдат, «сонный Джо» заявил, что отпрыск погиб в Ираке. На самом деле 46-летний сын Байдена скончался от рака мозга. В общем, деменция в чистом виде.

ЧТО СИСИ, ЧТО БИБИ

Президенту бы побольше молчать, но формулировка Роберта Хура его по-настоящему задела. Он выступил перед журналистами и закопал себя еще глубже.

- Я «пожилой мужчина с благими намерениями», я знаю, что делаю, - запальчиво заявил он. - Я президент, и я снова поставил эту страну на ноги. С моей памятью все хорошо.

Но тут же допустил еще один ляп.

- Думаю, вы знаете, изначально президент Мексики Сиси не хотел открывать блокпосты для гуманитарной помощи, - сказал он. - Я поговорил с ним и убедил их открыть.

Дело в том, что Ас-Сиси - это президент Египта. Его Байден перепутал с премьер-

ДИАГНОЗ



министром Израиля Биньямином Нетаньяху, который имеет прозвище «Биби». Вот такая каша в голове несчастного старика.

Как он будет бороться за очередной президентский срок в таком состоянии, совершенно непонятно.